
 
 

 

 

  Zápis ze 173. schůze VV ŠSČR 

Praha, 17. října 2023 
 

Přítomni: Martin Petr, Jan Mazuch (online), Rostislav Svoboda (online), Jan Malec, Jan Sikora, Zdeněk 

Fiala 

 

Hosté: František Štross (generální sekretář), Petr Boleslav (předseda KRÚ), Petr Pisk (předseda KPT, 

online), Bohumír Sunek (předseda RK), Venuše Souralová (Šachy do škol), Josef Bednařík (předseda 

KMK, online), Jiří Novák (předseda MKŠS) 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Schůzi zahájil v 15:03 M. Petr. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Martin Petr. 

 

2. Schválení zápisu ze 172. schůze VV ŠSČR   
 

Usnesení 173/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 172. schůze VV ŠSČR. 

 

Příloha 1: Zápis ze 172. schůze VV ŠSČR 
 

3. Schválení programu 173. schůze VV ŠSČR 
 

  Bod programu Předkladatel 
1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu M. Petr 

2 Schválení zápisu 172. schůze VV ŠSČR M. Petr 

3 Schválení programu 173. schůze VV ŠSČR M. Petr 

4 Přehled usnesení per rollam F. Štross 

5 Kontrola úkolů F. Štross 

6 Zpráva předsedy ŠSČR M. Petr 

7 Zpráva hospodáře R. Svoboda 

8 Zpráva předsedy KRÚ P. Boleslav 

9 Zpráva předsedy KM Z. Fiala 

10 Šachy do škol V. Souralová 

11 Zpráva předsedy STK J. Malec 



 
 

 

 

12 Zpráva předsedy KMK J. Bednařík 

13 Zpráva předsedy KR J. Sikora 

14 Zpráva sekretariátu F. Štross 

15 Různé   

16 Závěr   

 

V. Souralová požádala o předřazení bodu Šachy do škol. V zápisu zůstává číslování bodů dle původně 

navrženého programu. 

 

Usnesení 173/2: VV ŠSČR schvaluje program 173. schůze VV ŠSČR. 

4. Přehled usnesení per rollam 
 

Usnesení per rollam v období 30. 08. - 16. 10. 2023: 

1) VV ŠSČR jmenoval disciplinární komisi k prošetření podezření z vykazování výsledků nesehraných 
partií a turnajů, jejichž rozhodčím byl v roce 2023 pan Petr Tkadleček (TJ Frenštát pod Radhoštěm), 
ve složení Miroslav Sunek (předseda), Zdeněk Kaplan (člen), Jan Sikora (člen). 
 
2) VV ŠSČR schválil proplacení předložené faktury organizátorů za účast české výpravy na MS mládeže 
v Itálii.  
 
3) VV ŠSČR schválil proplacení první části odměn úspěšným mládežnickým reprezentantům a jejich 
trenérům za ME mládeže v Rumunsku v celkové výši 48.000 Kč. 
 

5. Kontrola úkolů 
 

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů. 

 

Usnesení 173/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 

 

Příloha 2: Stav úkolů po 173. schůzi VV ŠSČR 

6. Zpráva předsedy ŠSČR 
 
Zprávu předsedy ŠSČR uvedl M. Petr. 
 
Sport a stát 
Ve vládou schváleném návrhu státního rozpočtu na rok 2024 se rozpočtová kapitola sportu vrátila na 
6,9 miliardy Kč, tedy na letošní výši. Není jasné, jak avizovaná prioritizace sportů ze strany Národní 



 
 

 

 

sportovní agentury ovlivní výši dotace pro ŠSČR. Prozatím nejlepším odhadem na příští rok je 14 
millionů Kč, tedy stejná výše jako byla v plánu letos (mezi 30 preferovaných především olympijských 
sportů se šachy nejspíše nedostanou, naopak některé další parametry by mohly hrát pozitivní roli). 
 
Konference ŠSČR 
Proběhla v sobotu 23. září v Praze na Strahově a provedla některé legislativní změny. Z nich 
nejdůležitější je zvýšení členských příspěvků od příštího roku na 200 Kč pro všechny věkové kategorie, 
podle požadavku Národní sportovní agentury. Chtěl bych poděkovat všem delegátům a hostům za 
vstřícné a konstruktivní jednání, zápis z konference a všechny podkladové materiály najdete na webu 
chess.cz zde. 
 
FIDE a ECU 
Úspěchem pro českou výpravu skončilo ME mládeže ve vážném šachu v rumunské Mamai i ME ve 
zrychlených tempech hry ve Slovinsku. Rád bych účastníkům obou turnajů, a především medailistům, 
poděkoval za skvělou reprezentaci ČR. 
 
Gratuluji také týmu Nového Boru ke stříbrným medailím na Evropském klubovém poháru! 
 
Různé 
Navštívil jsem úvodní sraz západní skupiny Extraligy mládeže v Plzni.   
 
Byl jsem hostem 258. dílu pořadu V šachu na ČT sport, viz odkaz. 
 
Diskuze: projednáván návrh na změny Soutěžního řádu ŠSČR v článku 2.7.2. týkající se povinností a 
práv kapitána družstva, aby byl v souladu s řády FIDE. Návrh Z. Fialy pro soutěže mládeže byl vrácen 
k dopracování. 
 
Usnesení 173/4: VV ŠSČR schvaluje změnu Soutěžního řádu v čl. 2.7.2, věta Vyjadřuje se k případným 

nabídkám remízy v jednotlivých partiích, aniž však smí jakkoli do hry zasahovat či danou situaci 

komentovat. se mění na: Kapitán se během zápasu musí zdržet jakéhokoli zasahování do hry. Je však 

oprávněn dát zprávu svým hráčům ohledně nabízení nebo přijímání remízy nebo také ohledně vzdání 

partie. Nesmí se vyjádřit k současnému postavení na šachovnici a omezí se na stručné informace, které 

v žádném případě nemohou být považovány za názor na průběh hry. Výměna informací musí probíhat 

za přítomnosti rozhodčího. (R. Svoboda se zdržel) 

Usnesení 173/5: VV ŠSČR schvaluje rozšíření čl. 6.5 v Soutěžním řádu takto: Změny v článku 2.7.2 byly 
schváleny VV ŠSČR dne 17. 10. 2023 a nabývají účinnosti dnem 1. 5. 2024. 
 
Usnesení 173/6: VV ŠSČR děkuje Jáchymu Němcovi, bronzovému medailistovi ME mládeže v kategorii 
do 16 let, a Jiřímu Bouškovi, dvojnásobnému medailistovi ME mládeže v rapidu a bleskovém šachu 
v kategorii do 12 let, za skvělou reprezentaci ČR na mezinárodní scéně.  
 
Usnesení 173/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 
 
 
 

https://www.chess.cz/sachovy-svaz-cr/konference/konference-sscr-2023-2/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10111941499-v-sachu/


 
 

 

 

7. Zpráva hospodáře 
 
Zprávu hospodáře uvedl R. Svoboda. 
 
Stav hospodaření ŠSČR k 30. 9. 2023 

Hospodaření se vyvíjí dle předpokladů. S ohledem na zvyšující se frekvenci reprezentačních akcí se 

zvyšuje frekvence zaúčtovaných položek na straně výdajů. Ode dne 30. září, ke kterému je zpracováno 

hospodaření, do dne schůze bylo uhrazeno dalších cca 0,5 mil. korun. 

 

Prosím všechny členy VV a správce rozpočtových kapitol o kontrolu dosud realizovaných výdajů a revizi 
plánu zbývajících položek. V případě, že víte, že se nějaké akce či nákupy služeb apod. neuskuteční, 
zašlete zprávu hospodáři. 
      
Ostatní 
V 42. týdnu roku 2023 budou rozesílány z ŠSČR faktury oddílům za platby vzniklé v druhém pololetí 
tohoto roku. 
 
Usnesení 173/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře. 
 
Úkol 173/1: Zrevidovat položky rozpočtu a zaslat hospodáři ŠSČR přehled plánovaných výdajů, které 
nebudou do konce roku realizovány, případně výdajů nad plán rozpočtu – správci jednotlivých kapitol 
– do 31. 10. 2023. 
 
Příloha 3: Hospodaření ŠSČR k 30. 9. 2023 
 

8. Zpráva předsedy KRÚ 
 

Zprávu předsedy KRÚ uvedl P. Boleslav. 
 
Nominace na ME družstev 2023 
V listopadu proběhne Mistrovství Evropy družstev v černohorské Budvě. Do mužského týmu byli 
kapitánem Petrem Boleslavem nominováni: David Navara, Thai Dai Van Nguyen, Štěpán Žilka, Jan 
Vykouk a Richard Stalmach. Český ženský tým nominovaný kapitánem Tomášem Polákem pojede ve 
složení: Julia Movsesian, Nataša Richterová, Natálie Kaňáková, Olga Sikorová, Anna Lhotská.  
 
Nominace na MS seniorů 2023 
Na přelomu října a listopadu se koná v Itálii seniorské mistrovství světa. Nominován byl GM Vlastimil 
Jansa, dále se mistrovství účastní Petr Folk, WFM Martina Folková, Petr Malinovský, WFM Hana 
Modrová a Isabela Horáčková. 
 
Nominace na ME v rapid a bleskovém šachu 2023 



 
 

 

 

Mistrovství Evropy v rapid a bleskovém šachu hostí v termínu 14. – 17. prosince Záhřeb. Na dvě místa 
pro open sekci byli nominováni GM David Navara, který pojede obhajovat loňský titul šampiona 
v bleskovém šachu, a GM Thai Dai Van Nguyen. Nominace na jedno místo v ženské sekci bude 
oznámena začátkem listopadu. 
 
Usnesení 173/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
 

9. Zpráva předsedy KM 
 

Zprávu úseku mládeže uvedl Z. Fiala. 
 
Komise mládeže ŠSČR schválila propozice Polofinále Mistrovství ČR juniorů a juniorek 2023. 
 
Komise mládeže ŠSČR schválila Obecné propozice Přeboru škol 2023/2024. 
 
Komise mládeže ŠSČR rozhodla o udělení divokých karet na Polofinále Mistrovství ČR juniorů a juniorek 
2023. 
 
Komise mládeže ŠSČR rozhodla o udělení divokých karet na Mistrovství Čech mládeže do 16 let 2023. 
 
Komise mládeže ŠSČR rozhodla o udělení divokých karet na Mistrovství Čech mládeže do 10 let 2023. 
 
O víkendu 7. – 8. října zahájily úvodními srazy mládežnické ligy. 
 
KM ŠSČR připravuje úpravu rozpisu pro mládežnické ligy pro další ročník. 
 
KM ŠSČR vyhlásila opakovaný konkurz na pořadatele Mistrovství ČR dětí do 8 let. 
 
Diskuze: Z. Fiala dále zmínil, že na Mistrovství Moravy a Slezska mládeže by měla být s předsedy 
krajských KM prodiskutována otázka, zda se M. Moravy má hrát 6 nebo 8 dní. J. Novák doporučil na 
krajské KM zaslat pozvánku, aby v případě, že se předsedové KM nemohou osobně zúčastnit, za sebe 
nominovali náhradu. 
 
Usnesení 173/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 
 
Úkol 173/2: Zaslat pozvánku na krajské KM moravských a slezských šachových svazů ohledně 
prodiskutování doby trvání Mistrovství Moravy a Slezska mládeže – Z. Fiala. 
 

10. Šachy do škol 
 
Zprávu projektu Šachy do škol uvedla Venuše Souralová. 
 
Šachy do škol ve školním roce 2023-2024 



 
 

 

 

Od 25. 8. 2023 se prostřednictvím online přihlášky zatím zapojilo 125 škol či zařízení typu DDM/SVČ, 
z toho 65 škol je nových. Toto je spojeno s náročnější administrací a komunikací, protože nové školy – 
vedení i vyučující - mají řady doplňujících otázek a cvičebnice objednávají dodatečně emailem. Zatím 
jsme odeslali 61 balíků s výukovými materiály (Metodika, Sbírka, cvičebnice zdarma + občasná 
objednávka nad rámec garantované podpory), u dalších cca 30 škol zatím čekám na upřesnění 
objednávky a počtu dětí. Momentálně jsme přesáhli počet 1800 dětí, z toho cca 480 dívek. 
   
Vyučující jsou směřováni na online kurz trenérské 4. třídy, zároveň všem nabízím možnost získání jedné 
Premium licence na My-Chess, zatím projevilo zájem 52 vyučujících (drtivé většině už byla licence 
aktivována). Již proběhly webináře i konzultační hodiny, které poskytuje M. Beil online zdarma a které 
také máme zveřejněné ve svazovém kalendáři, další jsou ještě naplánované. V rámci této agendy 
s Martinem Beilem vyřizujeme i přidělování Premium licencí i trenérům do šachových oddílů. 
 
9. října 2023 se rozběhl 4. ročník online soutěže v řešení úloh na portále My-Chess, cenový fond bude 
zakoupen v následujících dnech a doplněn knihami od Knihkupectví Dobrovský. Podrobnosti o soutěži 
zveřejňujeme v článcích v součinnosti s My-Chess a KMK ŠSČR. 
 
Děkuji všem spolupracovníkům na sekretariátu, z KMK i My-Chess za pomoc s rozběhem tohoto 
ročníku Šdš. 
 
Global Chess Festival 2023 Budapešť 
Během víkendu 14. - 15. října jsme se s Lenkou Kůsovou zúčastnily Global Chess Festivalu v Budapešti, 

který pořádá Judit Polgar Chess Foundation. V rámci tohoto festivalu proběhl i Vzdělávací šachový 

summit zemí V4, který byl vlastně vyústěním a zakončením dlouhodobé spolupráce ŠSČR, JPCF, BŠA a 

klubu Hetman Katowice v rámci projektu, který byl financován Visegradským fondem. Právě maďarská 

JPCF v něm měla vedoucí úlohu, proto i summit proběhl v její režii. Naše účast (dvě osoby) byla povinná 

z důvodu splnění předem daných podmínek spolupráce. V sobotu jsme absolvovaly návštěvu festivalu 

v prostorách Národní galerie a společné vystoupení všech partnerů na hlavním pódiu – upoutávky na 

nedělní program summitu, odpolední technické zkoušky natáčení živého streamu ve studiích 

Universum, večer byla na programu party s benefiční aukcí v hotelu Hilton. V neděli jsme se tedy 

účastnily živého přenosu – streamu, během kterého Lenka Kůsová prezentovala základní informace o 

našem projektu Šachy do škol – využívané metodické materiály, vzdělávání učitelů v online kurzu T4, 

online soutěž v řešení úloh a základní info o nabídce výukového portálu My-Chess. Já jsem se zúčastnila 

v živém přenosu debaty u kulatého stolu společně s Michalem Vrbou (BŠA), Lukasem Turlejem 

(Hetman Katowice, gen. sekr. FIDE) a Judit Polgárovou. 

Díky této cestě jsme tedy  

• splnily jednu z podmínek pro čerpání peněz za projekt V4 (jarní sbírání dat z dotazníků, letní 

vyhodnocování a nyní prezentace) 

• navázaly jsme kontakty využitelné jak pro úsek Ženského šachu, tak pro Šachy do škol  

• prezentovaly jsme projekt Šachy do škol na významné a široce sledované události (4000 lidí 

přišlo do galerie, 220tisíc lidí se připojilo do online programů), projekt byl oceněn odborníky 

z dalších zemí  



 
 

 

 

• získali jsme pro ŠSČR pověst spolehlivého partnera pro budoucí spolupráce 

• máme pozvání na další podobnou akci v Krakově v roce 2024 

• přivezly jsme dvě novinky – knihy do knihovny (Hunčár, Polgárová) 

• získaly jsme mnoho inspirace a nápadů jak pro projekt Šachy do škol, tak pro komisi KMK a 

Ženský šach, zároveň jsme získaly zkušenost ze zákulisí příprav a organizace podobné akce 

• já jsem získala kontakty a příslib spolupráce ze všech zemí V4 (získávání dat) pro mou 

diplomovou práci (Sportovní diplomacii) a splnila jsem si zároveň zahraniční cestu na relevantní 

sportovní akci s úzkou vazbou k mému oboru a tématu DP 

O festivalu a summitu jsme průběžně informovaly na sociálních sítích ŠSČR, děkujeme J. Bednaříkovi 

za spolupráci.  

Podrobnější reportáž s galerií a videi zveřejním co nejdříve. Děkuji Lence Kůsové za perfektně 

odvedenou práci při přípravě a prezentaci našich materiálů Šdš.  

EDU Chess Summit (globalchessfestival.com) 

Usnesení 173/11: VV ŠSČR děkuje Venuši Souralové a Lence Kůsové za zdařilou reprezentaci ŠSČR na 
Global Chess Festivalu 2023 v Budapešti. 
 
Usnesení 173/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
 
Příloha 4: Stav přihlášek do projektu Šdš k 12. 10. 2023 
 

11. Zpráva předsedy STK 
 
Zprávu předsedy STK uvedl J. Malec. 
 
STK vypsala konkurzy na pořadatele závěrečné 3kolo Extraligy (do 10. 10.), MČR mužů, MČR žen (oba 

do 16. 10.), MČR seniorů, MČR mužů v rapidu, MČR žen v rapidu, MČR družstev v rapidu a MČR 

družstev v blesku (5× do 13. 11.). Zároveň schválila rozpis MČR žen 2024. 

STK schválila, na žádost pořadatele, změnu termínu turnaje GP v Koutech nad Desnou („O losinského 

kapra“) na 2. prosince 2023 z důvodu kolize původního termínu s MČR v blesku. 

STK aktuálně vyhodnocuje 2 nabídky (Turnov a Frýdek-Místek) na pořadatele závěrečného 3kola 

Extraligy (5. – 7. 4. 2024). 

STK rozhodla na základě žádosti 1. Novoborského ŠK o změnu termínu extraligových utkání jeho 

družstva z důvodu (viz čl. 20 Rozpisu Extraligy) účasti 2 hráčů základní sestavy na ME rapid +blesk (13. 

– 17. 12.) přeložit celé dvojkolo družstev ŠK Dopravní podnik Praha/1. Novoborský ŠK vers. ŠK Zikuda 

Turnov/Výstaviště Lysá nad Labem z 16. a 17. prosince 2023 na 6. a 7. ledna 2024 při zachování 

https://www.globalchessfestival.com/index.php/en/global-chess-festival-2023/programs?view=article&id=122:educational-chess-summit-2023&catid=10


 
 

 

 

pořadatelů utkání a zároveň přeložit utkání 5. kola 1. ligy sk. západ mezi družstvy ŠK Dopravní podnik 

Praha – EA Hotels vers. ŠK Města Lysá nad Labem ze 7. 1. 2024 na 20. 1. 2024. 

Diskuze: J. Malec informoval, že do uzávěrky uvedené v konkurzu 16. 10. se nepřihlásil žádný zájemce 

o pořádání MČR mužů a žen 2024. Diskutovány možné varianty ohledně vypsání 2. kola konkurzu, a 

zda místo openu nepořádat uzavřený přebor. Bude dále řešeno v rámci pracovní skupiny ve složení M. 

Petr, J. Malec a P. Boleslav. 

Usnesení 173/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
 
 

12. Zpráva předsedy KMK 
 

Zprávu předsedy KMK uvedl J. Bednařík. 
 
V pondělí 11. září 2023 se v Moravské zemské knihovně uskutečnila šachová exhibice manželů 
Movsesjanových, která zahájila šachovou výstavu Eduard Lendl: Oči Brna. Výstava je pro vyznavače 
historie šachové hry připravena až do posledního října 2023. V úterý 24. 10. 2023 proběhne od 18:00 
v Kongresovém sále knihovny přednáška předsedy ŠSČR Martina Petra a Vlastimila Chládka. Na celém 
projektu se aktivně KMK podílí. Více k první akci se můžete dočíst zde. 
 
S ČOV proběhla v polovině září schůzka v areálu konání Olympijského festivalu v Mostě. Následně 
budeme řešit memorandum a další přípravné podklady k zajištění chodu akce. 
 
Vyhlásili jsme fotosoutěž na téma Nejhezčí klubovny a dresy! Soutěží se o zajímavý finanční fond a také 
ceny Knihy Dobrovský. Více zde. 
 
Mezi pořadatele podzimních (od 1. 10.) MČR, MČech, MMaS, ale také projekt ŠDŠ jsme rozeslali 
nabídku s využitím svazového sponzora Knihy Dobrovský. Všichni organizátoři nabídky využili a 
potvrdili zájem o čerpání podpory. 
 
S manažerkou projektu ŠDŠ paní Souralovou jsme se aktivně podíleli na projektech My-chess&ŠDŠ, 
dále také projektu V4, Judit Polgar. 
 
Rozšířili jsme také naši nabídku na fanshopu! Šachové svazové ponožky jsou pro blížící se zimní měsíce 
ideálním dárkem pod stromeček, posuďte sami.  
 
Měsíc září je každoročně jedním z nejhektičtějších měsíců. Každý den jsme na webu chess.cz publikovali 
hned několik článků, aktualit. Komentář byl zajištěn z akcí: ME mládeže v Rumunsku, Evropský klubový 
pohár. Děkujeme všem komentátorům a také dalším členům svazu za velkou zásobu článku pro náš 
svazový web.  
 
Nezapomněli jsme ani na tiskové zprávy pro novináře: 
 

https://www.chess.cz/simultanni-exhibice-v-moravske-zemske-knihovne/
https://www.chess.cz/fotosoutez-o-nejhezci-dresy-a-klubovny/
https://app.chess.cz/eshop/obchod/


 
 

 

 

• Nový Bor stříbrný na Evropském klubovém poháru 

• Jiří Bouška veze dvě medaile z mistrovství Evropy!  

• Jáchym Němec bronzový na ME mládeže 
 
Další práce KMK jednou větou: 
 

• Dne 30. 10. proběhne Iniciační schůzka k ZODM 2025 

• Spolupracujeme s odborným časopisem Coach 

• Odvysílán byl 258. a 259. díl pořadu V šachu 

• Aktivně spolupracujeme s komisí pro ženský šach 

• Komunikujeme s členskou základnou 

• Rozeslali jsme zářijový a říjnový Newsletter 

• Zajišťujeme chod svazového Fanshopu a další jeho rozvoj 

• Web chess.cz jsme obohatili o rozhovory, ale také články z vybraných zahraničních akcí 

• Na webu, instagramu, facebooku či twitteru jsme informovali šachovou veřejnost o 
nespočetném množství událostí, školení atd. 

 

Usnesení 173/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  

 
Příloha 5: Newsletter 09/2023 
 
Příloha 6: Newsletter 10/2023 
 

13. Zpráva předsedy KR 
 
Zprávu předsedy KR uvedl J. Sikora. 
 
Ligové soutěže  
Byla dokončena a zveřejněna delegace na naše nejvyšší soutěže. Byl zaznamenán pozitivní dopad na 
zvýšení odměn rozhodčím. Většina klubů už umí požádat o řízení utkání domácími rozhodčími. A také 
v některých tradičních klubech bez rozhodčích se už také postarali o to, aby alespoň někoho 
s rozhodcovskou třídou v oddíle měli. Je dobré si uvědomit, že domácí družstvo je organizátorem 
utkání se všemi právy a povinnostmi. 
 
Změna povinnosti předání sestavy v Extralize  
Všem extraligovým rozhodčím byl zaslán mail ohledně jednotného přístupu k předávání sestav v limitu 
15 minut před stanoveným začátkem. Mail se týkal zejména vysvětlení důvodů vzniku úpravy a dále 
například také domluvy na společném zveřejnění obou sestav. 
 
Usnesení 173/15: VVŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KR. 
 
 
 



 
 

 

 

14. Zpráva sekretariátu 
 
Zprávu sekretariátu uvedl F. Štross. 
 
Organizačně jsme zajistili Konferenci ŠSČR, která proběhla v sobotu 23. září v Praze na Strahově. Zápis 
je zveřejněn ZDE. 
 
Na Městský soud byly k vložení do Sbírky listin zaslány nově upravené Stanovy a dále účetní závěrka 
ŠSČR 2022. 
 
Probíhají přípravy MČR v bleskovém šachu, které se uskuteční v sobotu 9. prosince v Domě kultury 
Dukla v Pardubicích. Stejně jako v předchozích letech byl domluven sponzoring společnosti ChessBase. 
V příloze je návrh rozpočtu. Propozice by měly být zveřejněny nejpozději do konce října. 
 
Za ŠSČR jsme se zúčastnili krajských konferencí Pražského šachového svazu (V. Souralová), 
Středočeského šachového svazu (V. Souralová), Jihomoravského šachového svazu (J. Bednařík) a 
Krajského šachového svazu Vysočina (J. Bednařík). 
 
Byly zajištěny smlouvy s vedoucími výprav na ME a MS mádeže/kadetů. 
 
Ve spolupráci s KRÚ byla zajištěna účast V. Jansy na MS seniorů. 
 
Na FIDE byl vyřízen titul CM pro Romana Popova, odeslána žádost o titul IM pro Štěpána Hrbka a změna 
federace Pavola Federiče ze SVK do CZE a Petera Procházky z CZE do SVK. Dále byly před začátkem 
sezóny soutěží družstev vyřízeny desítky žádostí o licenci národního rozhodčího. 
 
Ve spolupráci s předsedou ŠSČR jsme Místopisné komisi Rady HMP navrhli název pro nový most 
propojující Smíchov a Dvorce (pracovní název Dvorecký) jako most Věry Menčíkové. 
 
Pro televizní seriál Specialisté jsme zajistili odborného šachového poradce pro natáčení epizody 
z šachového prostředí. 
 
Naskladnili jsme 3000 ks nově vytištěných šachových cvičebnic (2. díl). 
 
Děkujeme předsedovi KHŠS Jardovi Šmídovi za věnování ročenek KHŠS do knihovny ŠSČR. 
 
V online školení trenérů 4. třídy zatím v letošním roce splnilo a zaplatilo za test celkem 102 členů. 

Diskuze: dohodnuto, že navržený rozpočet MČR v bleskovém šachu 2023 bude ještě dopracován a 

zaslán ke schválení per rollam. 

Usnesení 173/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 

 

https://www.chess.cz/zapis-z-konference-sscr-2023-2/


 
 

 

 

15. Různé 
 

J. Mazuch pochválil KMK v čele s J. Bednaříkem za zpravodajství na webu ŠSČR a zmínil velký pokrok 

oproti minulosti. 

 

Termín 174. schůze VV ŠSČR 

Termín a místo konání 174. schůze VV ŠSČR bude ještě upřesněno. 

 

16. Závěr 
 

M. Petr poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil schůzi v 18:25.  

 

 

 

......................................          ..................................... 
Zapsal:  František Štross                                       Ověřil: Martin Petr 
 
 
 
Přehled usnesení: 
 
Usnesení 173/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 172. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 173/2: VV ŠSČR schvaluje program 173. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 173/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 
Usnesení 173/4: VV ŠSČR schvaluje změnu Soutěžního řádu v čl. 2.7.2, věta Vyjadřuje se k případným 

nabídkám remízy v jednotlivých partiích, aniž však smí jakkoli do hry zasahovat či danou situaci 

komentovat. se mění na: Kapitán se během zápasu musí zdržet jakéhokoli zasahování do hry. Je však 

oprávněn dát zprávu svým hráčům ohledně nabízení nebo přijímání remízy nebo také ohledně vzdání 

partie. Nesmí se vyjádřit k současnému postavení na šachovnici a omezí se na stručné informace, které 

v žádném případě nemohou být považovány za názor na průběh hry. Výměna informací musí probíhat 

za přítomnosti rozhodčího. (R. Svoboda se zdržel) 

Usnesení 173/5: VV ŠSČR schvaluje rozšíření čl. 6.5 v Soutěžním řádu takto: Změny v článku 2.7.2 byly 
schváleny VV ŠSČR dne 17. 10. 2023 a nabývají účinnosti dnem 1. 5. 2024. 
Usnesení 173/6: VV ŠSČR děkuje Jáchymu Němcovi, bronzovému medailistovi ME mládeže v kategorii 
do 16 let, a Jiřímu Bouškovi, dvojnásobnému medailistovi ME mládeže v rapidu a bleskovém šachu 
v kategorii do 12 let, za skvělou reprezentaci ČR na mezinárodní scéně.  
Usnesení 173/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 
Usnesení 173/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře. 
Usnesení 173/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
Usnesení 173/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 



 
 

 

 

Usnesení 173/11: VV ŠSČR děkuje Venuši Souralové a Lence Kůsové za zdařilou reprezentaci ŠSČR na 
Global Chess Festivalu 2023 v Budapešti. 
 
Usnesení 173/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
Usnesení 173/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
Usnesení 173/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  
Usnesení 173/15: VVŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KR. 
Usnesení 173/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 
 
Úkoly: 
 
Úkol 173/1: Zrevidovat položky rozpočtu a zaslat hospodáři ŠSČR přehled plánovaných výdajů, které 
nebudou do konce roku realizovány, případně výdajů nad plán rozpočtu – správci jednotlivých kapitol 
– do 31. 10. 2023. 
Úkol 173/2: Zaslat pozvánku na krajské KM moravských a slezských šachových svazů ohledně 
prodiskutování doby trvání Mistrovství Moravy a Slezska mládeže – Z. Fiala. 
 
Přílohy: 
 
Příloha 1: Zápis ze 172. schůze VV ŠSČR 
Příloha 2: Stav úkolů po 173. schůzi VV ŠSČR 
Příloha 3: Hospodaření ŠSČR k 30. 9. 2023 
Příloha 4: Stav přihlášek do projektu Šdš k 12. 10. 2023 
Příloha 5: Newsletter 09/2023 
Příloha 6: Newsletter 10/2023 
 


